

В 2017 году более 1000 жительниц Саратовской области смогут пройти процедуру ЭКО бесплатно

Бесплодие перестает быть приговором для супружеских пар, у которых длительное медикаментозное лечение и хирургическая коррекция оказались неэффективны. Восстановление репродуктивной функции женщин путем экстракорпорального оплодотворения (ЭКО) продолжает активно развиваться в Саратовской области за счет средств обязательного медицинского страхования. Данный вид медицинской помощи теперь стал более доступным для супружеских пар. Это стало возможно благодаря включению ЭКО в систему обязательного медицинского страхования.

В рамках территориальной программы государственных гарантий обязательного медицинского страхования в текущем году будет проведено 1050 процедур ЭКО для жительниц области. При направлении учитывается право пациентки на выбор клиники, из числа работающих в системе обязательного медицинского страхования.

За первые три месяца 2017 года на учет по беременности по результатам проведенных процедур встали 83 пациентки. Ознакомиться с порядком направления на процедуру ЭКО можно на сайте министерства здравоохранения Саратовской области в разделе «Охрана материнства и детства»:
http://www.minzdrav.saratov.gov.ru/okhrana_materinstva_i_detstva/ekst_rakorporalnoe_oplodotvorenje/index.php.